
1. Ihre Anmeldung begründet einen Dienstleistungsvertrag zwischen dem 
Veranstalter: Internationale Gesellschaft für Regenerative Mitochondrien-Medizin, 
einem Geschäftsbereich der Health Consult GmbH und dem Antragstellersteller. 

2. Das Curriculum richtet sich an: Ärzte, Zahnärzte, Apotheker, Biowissenschaftler, 
Heilpraktiker, Nachwuchswissenschaftler aus den Biowissenschaften. 

3. Die Teilnahme erfolgt auf Eigenverantwortung. Der Veranstalter übernimmt keine 
Haftung. 

4. Der Beginn des Curriculums kann, wenn es die pandemische Lager erfordert 
verschoben werden. Kann auch der neue Termin nicht eingehalten werden, 
können beide Parteien vom Vertrag zurücktreten. Bereits empfangene Leistungen 
sind zurück zu erstatten. 

5. Ein Anspruch auf die Durchführung einer Lehrveranstaltung durch einen 
bestimmten Dozenten besteht nicht. Ein Wechsel der Dozenten berechtigt den 
Teilnehmer / die Teilnehmerin nicht zum Rücktritt vom Vertrag oder zur 
Minderung der Studiengebühren. 

6. Das Curriculum kann nur ganz gebucht werden. Einzelne Kurse sind nicht 
buchbar. 
Entfallene Kurse seitens der Teilnehmer sind nicht nachholbar.  

7. Der Gesamtpreis für das Studienmodul beträgt Brutto 2200,- € (mit 
Früchbucherrabatt 2100,- € bei Buchung bis zum 28.02.2022), zahlbar innerhalb 
von 14 Tagen nach Anmeldung. Frühbucher Rabatte können nur bei 

Zahlungseingang innerhalb der genannten Fristen gewährleistet werden. 
Die innerhalb von 14 Tagen nach Anmeldung bezahlte Gebühr gewährleitet die 
Teilnahme am Curriculum.  

8. Die Anmeldung ist wirksam mit der Überweisung der Anmeldegebühr. Bis zu 14 
Tagen nach Registrierung besteht ein Widerrufsrecht, welches das kostenfreie 
Stornieren der Anmeldung möglich macht. Wir behalten uns vor, Ihre Angaben bis 
14 Tage nach Anmeldung auf persönliche Qualifikation zu Prüfen, um den 
Standard des Curriculums zu entsprechen.  

9. Stornobedingungen: Fristen und Kosten 
1. Die Stornierung hat schriftlich zu erfolgen per Post an die Health Consult GmbH 
2. Platzreservierung stornieren (Bitte haben Sie Verständnis, dass wir, je später 
Sie Ihre Reservierung stornieren, kaum Möglichkeit haben, Ihren leer gewordenen 
Platz zu belegen). 
Eine Bearbeitungsgebühr von 25,- € wird bei jeder Stornierung erhoben.  
Stornofristen/Kosten:  

o bis zum 28.02.2022: 50% des gesamten Preises  
o ab 01.03.2022: ist der gesamte Preis fällig 
o Falls Sie einen Ersatzteilnehmer für Ihren Platz nennen, 

zahlen Sie zu jedem Zeitpunkt 25,- € Bearbeitungsgebühr 

10.  Zahlung erfolgt per Überweisung auf das Bankkonto der Health Consult GmbH: 
Deutsche Bank, IBAN: DE 81 5457 0024 0156 2180 02 / BIC DEUTDEDB545 

11.  Besondere Zahlungsbedingungen: keine 

12.  Die Teilnehmerzahl ist begrenzt - Ihr Platz ist für Sie daher fest reserviert. 

13.  Haftungsausschluss: Für Unfälle während der Veranstaltung und auf dem Weg 
zum oder vom Veranstaltungsort sowie für den Verlust oder die Beschädigung von 



Gegenständen aller Art übernimmt der Veranstalter gegenüber den Teilnehmern 
keinerlei Haftung. Abweichende Regelungen bedürfen der ausdrücklichen 
schriftlichen Vereinbarung mit dem Veranstalter. 

14.  Wir behalten uns vor, die Veranstaltung abzusagen in Fällen von Krankheit oder 

besonderen Umständen. 
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